

ŽUPNI LIST

HRVATSKE ŽUPE PREČISTOG SRCA MARIJINA

GODINA 55 BROJ 01/2387

3. SIJEČNJA 2016.

BOGOJAVLJENJE

Prvo čitanje

Izaija 60, 1-6

Čitanje Knjige proroka Izaije

Ustani, zasini, Jeruzaleme, jer dolazi svjetlost tvoja i slava Gospodnja sviće nad tobom! Jer gle, zemlju tmina pokriva i mrklina narode! A tebe Gospodin obasjava i slava se njegova javlja nad tobom. K tvojoj svjetlosti koračaju narodi i kraljevi k sjaju zore tvoje. Očima okruži i promatraj: svi se oni sabiru, k tebi dolaze! Izdaleka ti dolaze sinovi, kćeri ti donose u naručju. Gledat ćeš tad i sjati, igrat će ti srce i širiti se jer k tebi će poteći bogatstvo mora, blago narodā k tebi pritjecati. Mnoštvo deva prekrit će te, mladih deva iz Midjana i Efe. Svi će iz Sabe dolaziti, donosit će zlato i tamjan i hvale navješćivati Gospodnje.

Riječ Gospodnja.

Drugo čitanje

Efežanima 3, 2-3a.5-6

Čitanje Poslanice svetoga Pavla apostola Efežanima

Braćo: Zacijelo ste čuli za rasporedbu milosti Božje koja mi je dana za vas: objavom mi je obznanjeno otajstvo koje nije bilo obznanjeno sinovima ljudskim drugih naraštaja. Ono je sada u Duhu objavljeno svetim njegovim apostolima i prorocima: da su pogani subaštinci i »sutijelo« i sudionici obećanja u Kristu Isusu – po evanđelju.

Riječ Gospodnja

Pjesma prije evanđelja

Matej 2:2

Vidjesmo gdje izlazi zvijezda njegova,
pa dođosmo pokloniti se Gospodinu. u

Enavđelje

Matej 2, 1-12

Čitanje svetog Evanđelja po Mateju

Kad se Isus rodio u Betlehemu judejskome u dane Heroda kralja, gle, mudraci se s istoka pojaviše u Jeruzalemu raspitujući se: »Gdje je taj

novorođeni kralj židovski? Vidjesmo gdje izlazi zvijezda njegova pa mu se dođosmo pokloniti.« Kada to doču kralj Herod, uznemiri se on i sav Jeruzalem s njime. Sazva sve glavare svećeničke i pismoznance narodne pa ih ispitivaše gdje se Krist ima roditi. Oni mu odgovoriše: »U Betlehemu judejskome jer ovako piše prorok:

'A ti, Betleheme, zemljo Judina!

Nipošto nisi najmanji među kneževstvima Judinim jer iz tebe će izaći vladalac koji će pāsti narod moj – Izraela!'«

Tada Herod potajno dozva mudrace i razazna od njih vrijeme kad se pojavila zvijezda. Zatim ih posla u Betlehem: »Pođite«, reče, »i pomno se raspitajte za dijete. Kad ga nađete, javite mi da i ja pođem te mu se poklonim.«

Oni saslušavši kralja, pođoše. I gle, zvijezda kojoj vidješe izlazak iđāše pred njima sve dok ne stiže i zaustavi se povrh mjesta gdje bijaše dijete. Kad ugledaše zvijezdu, obradovaše se radošću veoma velikom. Uđu u kuću, ugledaju dijete s Marijom, majkom njegovom, padnu ničice i poklone mu se. Otvore zatim svoje blago i prinesu mu darove: zlato, tamjan i smirnu. Upućeni zatim u snu da se ne vraćaju Herodu, otiđoše drugim putem u svoju zemlju.

Riječ Gospodnja.

ODREĐENE MISE

Danas 9:00 sati: + Josip Fišić

Danas 10:00 sati: + Ruža Jakić

Danas 11:15 sati: + Misa za narod

Subota 11:00 sati: + Mara i Lovre Bajić

Ponedjeljak 4. siječnja 8:00 sati: + Marija Mašina; + Ivan Crnković

Utorak 5. siječnja 8:00 sati: + Zahvalnica (A. Domachowski)

Utorak 5. siječnja 7:00 sati navečer: + Barica Culej

Srijeda 6. siječnja 8:00 sati: + Zvonko Troha

Četvrtak 7. siječnja 8:00 sati: + Stipo Babić

Petak 8. siječnja 8:00 sati: + Jozo Slipac

Subota 9. siječnja 8:00 sati: Molitvena grupa za naše bolesnike

Subota 9. siječnja 6:00 sati navečer: + Ivo i Marija Fišić

Nedjelja 10. siječnja 9:00 sati: + Antonio i Nicoletta Berardi

Nedjelja 10. siječnja 10:00 sati: + Ante Čikeš

Nedjelja 10. siječnja 11:15 sati: Misa za narod

JOŠ SU DALI SLUŽITI SVETE MISE

Danica Goluža za zdravlje obitelji

Ankica Cvjetković i obitelj za + Vinka Cvjetkovića

Ankica Cvjetković i obitelj na svoju nakanu

Ivo Šantić za sve svoje pokojne

Ivo Šantić za sve pokojne Angele Cordova

Ob. Dragana Bebića za + Nikolu Prpića

Iva Babić za + muža Stipu Babića

Ivan Babić za + Ivana Ćurkovića

Dario Babić za + oca Stipu Babića
Ob. Ive Švorinića za + ujaka Milutina Švorinića
Vera Augustinović za + Josipa i Mandu Lovrić
Vera Augustinović za + Maru i Alojza Augustinović
Vera Augustinović za + Jozu Augustinovića (2 mise)
Silvia Augustinović na čast sv. Ante (2 mise)
Silvia Augustinović za zdravlje (2 mise)
Ivka Kafadar na čast porođenja Isusova
Ivka Kafadar za sve svoje pokojne
Vlatka Francois za + Matu Kafadar
Vlatka Francois na čast Gospe od brze pomoći
Jasna Banjanin i Maja Gift za + majku Miru Gvozdenović (4 mise)
Ankica Prpić na čast sv. Ante
Ankica Prpić na čast Gospe od brze pomoći
Ankica Prpić za + Mariju Jularić
Ankica Prpić za + Iva i Ivu Livančić
Matija Šarić za + Katu KrpanAnte i Matija Šarić za + Nikolu Prpića
Mary Šarić za + Nikolu Prpića
Manueil i Valerie Pereira za + Nikolu Prpić
Janja Bralić za + muža Vladu i sina Josipa
Janja Bralić za + roditelje Josu i Anu Sučić
Veronika Gašparović i djeca za + Ratimira Gašparovića
Ob. Katuša za + brata Luku Perića
Ob. Rogić za + brata Luku Perića
Josip Jurilj za + Višnju Pavelić
Ob. Petra Cvitanovića za + Nikolu Prpića
Mirjana Ježek za + muža Milivoja Ježek
Mirjana Ježek za + Zlatu i Josipa Havliček
Ob. Ante Prlića za + Ljubicu Čutura
Ob. Tome Sablića za + Ivu Bezmalinovića
Ob. Tome Sablića za + Antu Lučića
Ob. Miljenka Matasa za + Nikolu Prpića (2 mise)
Mara Kosović za + Dragana Cvijetića
Ruža Buneta za + rod. Tomu i Anđu Bulić
Ruža Buneta za + Franu Buneta
Ruža Buneta na čast Majke Božje na svoju nakanu
Ob. Tonka Šorinića za + Josipa i Mandu Lovrić
Ob. Tonka Šorinića za + Tonija i Ivku Švorinić
Ob. Tonka Šorinića za sve pokojne u obitelji Lovrić
Ob. Tonka Šorinića za sve pokojne u obitelji Kafadar
Ob. Tonka Šorinića za sve pokojne u ob. Švorinić Baran
Ob. Tonka Šorinića za sve pokojne u ob. Peričin Švorinić
Ob. Tonka Šorinića za + Milutina Švorinića
Ob. Tonka Šorinića za + Harry-a Curnew
Ob. Tonka Šorinića za + Gulierma JoseHerreira
Ob. Tonka Šorinića za + prijatelje i poznanike
Ob. Tonka Šorinića u zahvalu za zdravlje obitelji (2 mise)
Vjera Švorinić za + ujaka Milutina Švorinića
Ob. Ivana Bašure za + Milutina Švorinića (3 mise)
Ob. Ivana Bašure za + Ivana Uljevića
Ob. Ivana Bašure za + Tonija i Ivku Švorinić
Ob. Ivana Bašure za + Stipu i Mariju Bašura

Ob. Ivana Bašure na svoju nakanu
Ob. Klare i Jure Flanjak za + kćerku Mariu Flanjak
Ob. Klare i Jure Flanjak za + Nikolu Prpića
Ob. Klare i Jure Flanjak za sve pok. U ob. Flanjak i Sučić
Ob. Klare i Jure Flanjak za + Milana Grivičića
Ob. Josipa Pukli za + Baricu, Anđelku i Emicu Mariju Matić Ob. Josipa Pukli za +
Viktora i Vilmu Pukli
Ob. Marka i Anke Jelenić na čast Majke Božje na svoju nakanu
Ob. Ivan i Štefica Tomašić u zahvalu Bogu
Ob. Mirka Fajfara za + Nikolu Prpića

MISNA ČITANJA

Nedjelja 10. siječnja 10:00 sati: Josipa i
Krešo Bebić

11:15 sati: Marija Šerka i Mirjana
Srdanović

DAROVİ ZA GRIJANJE

Petar i Janja Udovičić \$ 200, Jagoda
Hitrec \$ 100, Marija Puharić \$ 500,
Branka Milošević \$ 500, Marija Pejković
100, Josip i Magda Lovrinić \$ 100,
Ivan i Dragica Krpan \$ 500, Štefica
Horvat \$ 200, Jozo i Marija maras \$ 200,
Lucija Grgić \$ 100, Tonko i Dragica
Švorinić \$ 1,000, Petar i Mila Madunić \$
100, La Note Restaurant \$ 500, Mijo i
Barbara Pavlić \$ 100, Mirko i Nada
Fajfar \$ 200, Franjo i Nevenka Mihalić \$
100, Josip i Melita Pukli \$ 250, Lady
Darcy Salon \$ 200, Ivan i Štefica
Tomašić \$ 400.

Do sada ste darovali \$ 27, 110.00.
Grijanje nas je stajalo s porezom \$
45,144.75. Hvala!

BLAGOSLOV KUĆA I STANOVA

Započeli smo s blagoslovom. Potrajat će to
dugo, ali nastojat ćemo doći do svakoga od
vas, ako imamo vašu adresu i telefon i
naravno, ako vi to želite.

NAŠI POKOJNICI

† **Nikola Prpić (86)** vrijedni član naše
župne zajednice, iznenada je preminuo na
Badnji dan, nakon kratke bolesti.
Nikolina smrt pogodila je sve koji su ga
poznavali i cijenili. Posebu težinu
gubitka osjećaju njegova supruga Marija,
sinovi Marko (Katica) i Milan (Suzana),
unuci: Michael (Antonia), Petar

(Cristina), Ana (Mirko) Ivan, Ivana i
Ante. Svima njima izražavamo iskrenu
kršćansku sućut, a Nikolu preporučujemo
Gospodinu u kojega je čvrsto vjerovao.

Umjesto cvijeća u spomen Nikole Prpića
dali su svoje priloge za crkvu: Jure i
Klara Flanjak \$ 100, Jack Japunčić \$ 300,
Miroslav i Mirjana Čačulović \$ 100,
Mike i Anka Milić, \$ 50, Miljenko i
Snježana Matas \$ 100, Cilika Alexandre
\$ 50, Hrvatski Kulturni Centar \$ 100.
Ukupno \$ 800.00. Hvala!

† **Barica Culej (69)** preminula je 23.
prosina u našoj sredini. Za njom tuguju
Kćerka Vesna (Marijan) Mudrovčić,
unuci Petar, Alen i Barbara. Sestre
Branka i Ankica s obiteljima u Hrvatskoj.
Svima njima izražavamo iskrenu
kršćansku sućut, a njihovu pokojnicu
preporučujemo Božjem milosrđu. Sv.
Misa za + Baricu bit će u utorak 5.
siječnja, navečer u 7:00 sati.

2015 GODINA

Ta godina je iza nas. Ispratili smo je i
više se neće povratiti. Nekima je bila više
a nekima manje uspješna; neke je
obradovala a neke rastužila; neki će je
pamtiti po dobru, a neki po zlu. Jedino
ćemo je svi pamtiiti po tome što nam je
stavila na leđa još jednu godinu više.
Naša župna zajednica sabire dojmove o
protekloj godini. Je li bila uspješna ili
nije, to neka Bog sudi. Mi smo sa svoje
strane nastojali činiti sve da bude
uspješna. Pamtit ćemo je i po tome što
smo u njoj donijeli odluku da ćemo
pristupiti obnovi župnog stana i
učvršćenju cijele zgrade protiv potresa. A

upravo neki rekoše da su u noći između 29. i 30. prosinca osjetili lagani potres. To nam je dobro upozorenje da nije uzaludno ono što planiramo.

2015. godina u brojevima izgleda ovako: Imali smo 48 krštenja, 24 prvopričesnika, 22 potvrđenika, 16 vjenčanja i 33 sprovoda.

Od 33 pokojnika podijelili smo sakramente, ispovijed pričest i bolešničko pomazanje (ili samo pomazanje, prema prilikama) njih 17.

Za ostale ne znamo.

Dao Bog da nam godina u koju smo upravo zakoračili, bude uspješnija na svim životnim područjima.

HRVATSKA ŠKOLA

Dosta je bilo odmora. Treba se povratiti u školu. Redovita škola je već započela, ovdje govorimo o Hrvatskoj školi. Nastava započinje u slijedeći petak u 7:00 sati naveče u Notre Dame Školi.

BIBLIJA

S proučavanjem Biblije nastaviti ćemo u srijedu 20. siječnja. Kako smo završili s Djelima apostolskim, molim sve koji pohađaju Bibliju, da malo razmisle i daju svoj prijedlog što bismo uzeli za razmatranje.....

STEPINČEVO

Čim smo ušli u novu godinu, treba razgovarati o novogodišnjem "biznisu". Prva na redu nam je proslava Bl. Alojzija kard. Stepinca. Slavit ćemo ga u nedjelju 7. veljače u našoj crkvi i u Hrvatskom Kulturnom Centru. Ulaznice za Centar bit će uskoro u prodaji i cijena će im biti \$ 30.00.

Još je rano o tome govoriti, samo pripominjemo - gospođe, to će biti vaš prvi zadatak u novoj godini.

ŽUPNO VIJEĆE

Budući da sada blagoslivljamo kuće, to ćemo preskočiti sastanak u siječnju. Prvi sastanak bit će 2. veljače u crkvenoj

dvorani. Tada ćemo napraviti kalendar događanja kroz ovu godinu.

NAŠA PRIČA

Granica

Na nekom je otoku Život BIO tako lijep i miran da su tu rado svi živjeli. Odjednom se sve promijenilo i otok je postao teško mjesto, ispunjeno kaosom, strahom i nemirnom. Poštteni su ljudi bili vrlo zahrnuti, strahovali su od manje skupine koja je uzrokovala poteškoće. Shvatili su da moraju nešto učiniti.

»Moramo stroži s onima koji uzrokuju poteškoće i vode nas u nesreću«, govorili su. »Nećemo ih uništiti. Ogradit ćemo ih. Okupit ćemo ih na posebnom dijelu otoka i ogradit ćemo ih visokom ogradom kako nam ne bi mogli krasti i uzrokovati zlo. To će onda moći raditi jedan drugome.«

Izabrali su ravni i sjenoviti dio otoka. I razdvajanje je započelo. Zamisao o razdvajanju bila je vrlo jednostavna. Svi su znali tko uzrokuje poteškoće: galamdžije, prodavači droge, pijanci, ljudi nečisti i nevjerni, oni koji su činili pobačaje, varalice i lopovi. No, one koji su to činili nije bilo lako otkriti. Ljudi su se odupirali. Nisu željeli da ih se drži slabima.

Znali su što ih čeka, da će biti izdvojeni i obilježeni kao gubavci. Razbile bi im se obitelji, djeca bi ostala siročad, izgubili bi prijatelje. Ali »čišćenje« se nastavljalo. S jedne su strane zida bili grješni, a s druge dobri ljudi: poštteni, poštovani, vjernici, ugledni ljudi koji su držali zapovijedi i propise.

Na otoku je živio i sveti čovjek koji se zvao Anton, Svi su ga poštovali i divili mu se. Zato su poštteni podrazumijevali da će Anton sigurno ostati na njihovoj strani zida, ali ih je on strašno iznenadio kad je izabrao prebivalište među grješnicima.

— »Antone, to nije pravedno«, prosvjedovali su dobri. »Zašto ti jedini od poštenih ne želiš biti s nama?«

— »Stvarno tako mislite?«, upita ih Anton. »Mislite da ste nedužni, miroljubivi i poštteni, a da su svi drugi

utjelovljeni grijesi?' Dobro, varajte sami sebe, ali samo ste naizgled nedužni. Tko može prosuditi koji je čovjek dobar, a koji nije? Tko od nas može reći da nikada nije učinio niti jedno loše djelo? Sve to što zamjerate drugima i vi sami činite. Zatvorivši svoju braću i sestre uskratili ste im mogućnost obraćenja i time ste silno sagriješili. Ja sam na onoj strani zida zato jer sam grješnik koji je učinio loša djela.«

Sigurno ćemo i ove godine susretati ljude koje bismo najradije negdje zatvorili. Kad nam god dođe takva misao, zavirimo u vlastito srce, nismo li mi ti koje treba zatvoriti i odvojiti?

Tim ih je riječima odvratio od njihovih planova te su srušili ogradu.

Usred nas samih, usred našega srca nalazi se razlika između dobra i zla. U svome srcu loše i zlo gurnimo u tamni kut i tamo ga zatvorimo. To je teže nego odgurnuti grješne ljude u posehni prostor. Jesmo li sigurni da netko ne bi nas tamo poslao?

